



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6911.**

Benyújtás dátuma: **2024-01-23 15:45**

Parlex azonosító: **JAJ2VNCN0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Mellár Tamás (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tervezi-e a kormány a veszélyeztetett terhesség okán járó táppénz összegét a jövedelem 100%-ára emelni?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Egy állampolgári megkeresést szeretnék önhöz eljuttatni. Remélem probléma-felvetésemet követően találunk rá megoldást.

A NEAK adatai szerint, évente megközelítőleg 70 ezer nő részesül veszélyeztetett várandósság miatt táppénzben. A veszélyeztetett terhességet számtalan egészségügyi probléma indokolhatja. Ilyen esetekben, ha úgy ítéli meg az orvos, hogy a munkahelyi megterhelés bármilyen szempontból ronthatja a magzat vagy az anya állapotát, akkor javasolhatja, hogy a terhesség időtartama alatt a páciens táppénzben részesülhessen.

Sajnos a hazai jogszabályok szerint ebben az esetben az anyának, csupán a bére 50- vagy 60%-át kitevő összeg jár. A táppénz napi összege is maximalizálva van, az nem haladhatja meg a minimálbér kétszeresének harmincad részét.

Az állampolgári megkeresést egy hajléktalan-ellátásban dolgozó hölgy írta, aki arról számolt be nekem, hogy bérének 60%-át kitevő táppénzre lesz jogosult, ami így 201.096 forintot jelent. Amennyiben a hölgy, a bérének 100%-ával egyenértékű táppénzt kaphatna veszélyeztetett terhessége alatt, az a családjának havi további 134.010 forintot jelentene.

Remélem abban egyetértünk, hogy a kismamákat és gyermekeiket, minden lehetséges formában támogatni kell.

A fentiek alapján várom válaszát kérdéseimre!

Tervezi-e a kormány a veszélyeztetett terhesség okán járó táppénz összegét a jövedelem 100%-ára

emelni?